1. Berapakah Nilai Y Dari Tabel Dibawah ini ! Sertai dengan langkah2 algoritmiknya [Nilai 25]
53
212
…
52
211
51
210

Z

Y
…
15
D
14
C
13
B
12
A
Register
2
102
1
101
0
100
…
5
15
4
14
3
13
…
102
3
101
2
100
1
99
0
Memory


LOAD (D)
SUB #1
ADD 2
DIV 15
MPY (211) + 50
DIV (B)
STOR Y





LOAD (D) 		 LOAD 15  LOAD #5
SUB #1 		 5 – 1 = 4
ADD 2 		 ADD #101  4 + 101 = 105
DIV 15 		 DIV #5  105 : 5 = 21
[bookmark: _GoBack]MPY (211) + 50 	 MPY 52+50  MPY 102  MPY #2  21 x 2 = 42
DIV (B) 		 DIV 13  DIV #3  42 : 3 = 14
STOR Y 		 14

2. Selesaikan Konversi Sistem Bilangan dibawah ini   !  Sertai dengan langkah-langkah pengerjaannya [Nilai 20]

a. 110011(2)=……(8)=……..(16)
b. 91(16)=……..(10)=……… (2)
c. 39 (10)=……(8)=…….(16)
d. 46(10)=…….(BCD)=………..Komplemen 2


110011(2) = …(8)  110=6 011=3  63(8)
110011(2)= … (16)  11=3 0011=3  33(16)
91(16) = … (10)  (9 x 16) + (1 x 1) = 144 + 1 = 145 (10)
91(16) = … (2)  1001 0001 = 10010001(2)
39(10) = … (8)  39 mod 8 = 4,sisa bagi 7  47(8)
39(10) = … (16)  39 mod 16 = 2, sisa bagi  7  27(16)
46(10) = … (BCD)  0100 0110
46(10) = … Komplemen 2  101110(2)  010001komplemen 1 
010001
           1+
010010 komplemen 2



3. Berapakah Nilai Y Dari Tabel Dibawah ini ! Sertai dengan langkah2 algoritmiknya [Nilai 25]
6
100
5
99
4
98
…
300
23
200
22
100
21
…
13
3
12
2
11
1
10
0
Memory
23
103
…
22
102
21
101

Z

Y
…
3
D
2
C
1
B
0
A
Register

LOAD (A)
MPY (D)+20
DIV #15
SUB 21
ADD 0
DIV (B)
STOR Y






LOAD (A)  LOAD 0  LOAD #10
MPY (D)+20  MPY 3+20  MPY 23  MPY #300  10 x 300 = 3000
DIV #15  3000 : 15 = 200
SUB 21  SUB #100  100 – 100 = 100
ADD 0  ADD #10  100 + 10 = 110
DIV (B)  DIV 1  DIV #11  110 : 11 = 10
STOR Y  10

4. Selesaikan Konversi Sistem Bilangan dibawah ini   !  Sertai dengan langkah pengerjaannya [Nilai 20]
a. 101101(2)=……(8)=……..(10)
b. 57(8)=……..(2)=……… (16)
c. 3DA(16)=……(10)=…….(2)
d. 28(10)=…….(BCD)=………..Komplemen 2






101101(2) = … (8)  101 101 = 55(8)

101101(2) = … (10)  (1 x 25) + (1 x 23)+ (1 x 22) +  (1 x 20) = 32 + 8 + 4 + 1 = 45(10)
57(8) = … (2)  101 111 = 101111(2)
57(8) = … (16)  101111 = 0010 1111(2)  2F
3DA(16) = … (10)  (3 x 162) + (13 x 161) + (10 x 160) = (3 x 256) + (15 x 16) + (10 x 1) = 768 + 208  + 10 = 986 (10)
3DA(16) = … (2)  0011 1101 1010  001111011010(2)
28(10) = … (BCD)  
28(10) = … Komplemen 2  
